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1. OPĆE INFORMACIJE 

Na temelju čl. 56a i 138. stavak 6. Zakona o zaštiti prirode (NN 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19),  

članka 14. stavak 1. točke 3. i 12. Statuta Javne ustanove „Nacionalni park Krka“, Upravno 

vijeće JU NP Krka na 58. sjednici održanoj 16. kolovoza 2023. godine, te članka 16. Statuta 

Javne ustanove Priroda Šibensko – kninske županije, Upravno vijeće JU Priroda ŠKŽ na 38. 

sjednici održanoj 23. kolovoza 2023. godine, donijelo je Odluku o upućivanju prijedloga Plana 

upravljanja zaštićenim područjem i područjima ekološke mreže: područje ekološke mreže 

Krka i okolni plato i pridružena zaštićena područja (PU7006) na javnu raspravu (Prilog 3.1). 

 

1.1 PODACI O PREDMETU JAVNE RASPRAVE 

Plan upravljanja zaštićenim područjem i područjima ekološke mreže: područje ekološke 

mreže Krka i okolni plato i pridružena zaštićena područja (PU7006) izrađen je u okviru 

projekta „Razvoj okvira za upravljanje ekološkom mrežom Natura 2000“ sufinanciranog iz 

Europskog kohezijskog fonda kroz Operativni program Konkurentnost i kohezija. Stručna 

podrška izradi Plana upravljanja osigurana je kroz ugovor „805/02-19/15JN: Usluga izrade 

planova upravljanja područjima ekološke mreže Natura 2000 i zaštićenim područjima - Grupa 

5: izrada planova upravljanja iz skupine 5“. 

 Naručitelj usluge: Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja 

 Izvršitelji: Udruga BIOM i SAFEGE d.o.o. 

 Nositelj izrade Plana upravljanja:   Javna ustanova „Nacionalni park Krka“ 

 Ostali izrađivači Plana upravljanja: Javna ustanova Priroda Šibensko- kninske županije  

 

Prema Smjernicama za planiranje upravljanja zaštićenim područjima i/ili područjima 

ekološke mreže (Verzija 1.1. UNDP, 2020), Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, a 

sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša (NN 80/14) i Uredbe o informiranju i 

sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša (NN 64/08) na 

službenim stranicama Javnih ustanova objavljen je Poziv na javnu raspravu od 17. kolovoza 

do 18. rujna 2023. odnosno Obavijest o provođenju javne rasprave za Plan upravljanja 

zaštićenim područjima ekološke mreže: područje ekološke mreže krka i okolni plato i 

pridružena zaštićena područja, kojom je javnost i zainteresirana javnost informirana o 

vremenskom trajanju javne rasprave, načinu sudjelovanja javnosti s prijedlozima, mišljenima 

i primjedbama, javnom uvidu u prijedlog Plana upravljanja te terminu održavanja Javnog 

izlaganja (Prilog Error! Reference source not found.). 
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1.2 PODACI O JAVNOM UVIDU I JAVNOM IZLAGANJU 

Tijekom javne rasprave, javnosti i zainteresiranoj javnosti je omogućen uvid u Prijedlog plana 

upravljanja i to na službenim internetskim stranicama Javnih ustanova ili u njihovim 

službenim prostorijama. 

Javno izlaganje u sklopu javne rasprave o prijedlogu Plana upravljanja, održano je 11. rujna 

2023.  u prostorijama Gradske knjižnice „Juraj Šižgorić“ u Šibeniku (Poljana 6, 22 000 Šibenik)  

s početkom u 11:00 sati. O javnom izlaganju sastavljen je Zapisnik (Prilog Error! Reference 

source not found.). Sastavni dio zapisnika je i evidencija prisutnih na javnom izlaganju. 

 

2. OČITOVANJA, PRIJEDLOZI, PRIMJEDBE NA PRIJEDLOG 

PLANA UPRAVLJANJA 

 

U roku označenom u Obavijesti o javnom uvidu na Prijedlog Plana upravljanja zaprimljeno je 

3 očitovanja, prijedloga ili primjedbi od strane 2 dionika:  

 Vodnogospodarskog odjela za slivove južnog Jadrana Hrvatskih voda 

 Hrvatskog operatora prijenosnog sustava d.d. 

 Hrvatski operator prijenosnog sustava d.d. 

Prijepis zaprimljenih očitovanja, prijedloga i primjedbi s odgovorima nalazi se u nastavku:  

R.br. Podnositelj Očitovanja, prijedlozi, primjedbe Odgovor 

1. Vodnogospodarski 
odjel za slivove 
južnog Jadrana 
Hrvatskih voda 

Poglavlje 1.3 Zakonodavni okvir upravljanja –ne 
spominje Zakon o vodama (NN 66/19, 84/21 i 47/23, 
koji u čl. 198. definira ovlasti za upravljanje vodama. 
Potrebno je navedeni Zakon navesti u Zakonodavnom 
okviru upravljanja. Također smatramo kako dio 
Zakonodavnog okvira upravljanja obvezno treba biti i 
Državni plan obrane od poplava. 

NE PRIHVAĆA SE 
 
Obrazloženje: Plan upravljanja 
navodi zakonodavni okvir za 
djelatnost Javne ustanove 
Nacionalni park Krka jer se plan 
upravljanja odnosi na aktivnosti 
koje planira provoditi JU NP Krka te 
ne propisuje aktivnosti za druge 
institucije, poput npr. Hrvatskih 
voda, osim u slučaju kad ih se 
planira pozvati na suradnju. 

2. Vodnogospodarski 
odjel za slivove 
južnog Jadrana 
Hrvatskih voda 

U dokumentima se navodi kako uređaj za 
pročišćavanje nije riješen, odnosno kako postoji 
izostanak rada pročišćivača Grada Knina. Uređaj za 
pročišćavanje u probnom radu. 

PRIHVAĆA SE 

3. Rajko Uglješa, 
Hrvatski operator 
prijenosnog 
sustava d.d. 

Očitovanje HOPS-a:  
1. Uvodom u pogonsku i tehničku 

dokumentaciju Prijenosnog područja Split, 
te plansko-projektnu dokumentaciju Službe 
za pripremu izgradnje i izgradnju, utvrđeno 

NE PRIHVAĆA SE 
 
Obrazloženje: Plan upravljanja je 
akt upravljanja Javne ustanove 
Nacionalni park Krka i kao takav se 
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R.br. Podnositelj Očitovanja, prijedlozi, primjedbe Odgovor 

je da su svi postojeći i planirani 
visokonaponski objekti i postrojenja (DV i 
TS) naponske razine 110 kV, 220 kV i 400 kV 
precizno ucrtani u kartografske prikaze 
važećeg prostornog plana Šibensko-kninske 
županije, te kvalitetno opisani i navedeni u 
tekstualnom dijelu Odredbi za provođenje 
istog prostorno planskog dokumenta, 
naslov Građevine od važnosti za Državu i 
Županiju.  

2. U postupcima koje prethode donošenju 
Prostornog plana Šibensko-kninske županije 
izvršen je komisijski očevid svih trasa 
postojećih i planiranih dalekovoda u 
granicama Nacionalnog parka „Krka“ a sve 
sa ciljem što kvalitetnijeg situiranja trasa 
planiranih dalekovoda bez nove 
fragmentacije prostora, u potpunom 
paralelizmu i sa što manjim vizualnim 
utjecajem. Trase planiranih dalekovoda 110 
kV, 220 kV i 400 kV, te izmještene lokacije 
rezervirane za izgradnju trafostanice TS 
110/35 kV HE Miljacka su verificirane kroz 
donošenje Prostornog plana Šibensko-
kninske županije („Službeni vjesnik 
Šibensko-kninske županije“, broj: 04/17).  

3. Na osnovi važećeg i u skladu s Prostornim 
planom Šibensko-kninske županije 
(„Službeni vjesnik Šibensko-kninske 
županije“, broj: 04/17), donesena je Odluka 
o izradi Prostornog plana Nacionalnog 
parka „Krka“ (NN 99/2017), te smatramo da 
su sve trase postojećih i planiranih 
visokonaponskih objekata i postrojenja (DV i 
TS) točno prikazane, precizno opisane i 
spremni za realizaciju.  

4. Također, bitno je naglasiti da su 
visokonaponski dalekovodi naponske razine 
220 kV i 400 kV u granicama područja 
ekološke mreže Krka i okolnog platoa 
kvalitetno opisani u tekstualnom dijelu 
Strategije prostornog razvoja RH (NN 
106/17), naslov br. 4. Prioriteti i strateška 
usmjerenja prostornog razvoja, podnaslov 
br. 4.4.2. Prijenosni sustavi – dalekovodi i 
trafostanice, te uredno prikazani u 
grafičkom dijelu Strategije u prikazu 4.9. 
Osnovni elementi elektroenergetskog 
sustava (str. 152. Strategije) i u važećoj 
Strategiji energetskog razvoja Republike 
Hrvatske do 2030. s pogledom na 2050. 
godinu (NN br. 25/2020) koji se isto 
predviđa realizacija visokonaponskih 
objekata i postrojenja (DV i TS) u 
nadležnosti Hrvatskog operatora 
prijenosnog sustava d.d. 

odnosi na aktivnosti koje planira 
provoditi JU NP Krka. Sve što se 
nalazi u važećoj prostorno-planskoj 
dokumentaciji s važećim 
dozvolama se smatra planiranim i 
ne unosi se u dokument Plana 
upravljanja.  
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R.br. Podnositelj Očitovanja, prijedlozi, primjedbe Odgovor 

5. Uvidom u Plan upravljanja zaštićenim 
područjem i područjima ekološke mreže 
(7006): područje ekološke mreže Krka i 
okolni plato i pridružena zaštićena područja, 
oznake projekta: KK.06.5.2.03.0001 – 
verzija br. 3. utvrđeno je da nisu obrađeni 
visokonaponski objekti i postrojenja 
naponske razine 400 kV, 220 kV i 110 kV u 
nadležnosti i vlasništvu Hrvatskog operatora 
prijenosnog sustava d.d., što je potrebno 
obraditi kroz Plan upravljanja zaštićenim 
područjem i područjima ekološke mreže 
(7006): područje ekološke mreže Krka i 
okolni plato i pridružena zaštićena područja 
– verzija br. 4.* 

 

* Cjelovita primjedba se nalazi u Prilogu 3.4. 

  



 
 
 
 

 

Projekt „Razvoj okvira za upravljanje ekološkom mrežom Natura 2000“ 

sufinanciran je iz Europskog kohezijskog fonda kroz Operativni program Konkurentnost i kohezija. 

3. PRILOZI 

3.1. PRESLIK ODLUKA UPRAVNOG VIJEĆA O UPUĆIVANJU PRIJEDLOGA PLANA 

UPRAVLJANJA NA JAVNU RASPRAVU 

3.1.1. JU NP „Krka“ 
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3.1.2  JU PRIRODA ŠKŽ 
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3.2 PRESLIK POZIVA/OBAVIJESTI O PROVOĐENJU JAVNE RASPRAVE PRIJEDLOGA PLANA 

UPRAVLJANJA NA SLUŽBENIM INTERNETSKIM STRANICAMA JAVNIH USTANOVA 

3.2.1  JU NP “KRKA” 
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